



明晚七星奖池为2.08亿  
预计最高头奖奖金500万

今晚开奖彩种  
排列三、排列五

中国体育彩票中心官方网站  
www.lottery.gov.cn  
广东省体育彩票中心官方网站  
www.gdlottery.cn

# 广东多地体彩中心为困难实体店业主送温暖并鼓励迎难而上,积极乐观做好彩票销售

**新快报讯 记者陆妍思 通讯员云浮体彩报道** 目前,广州、肇庆等7个地市体彩中心开展“送温暖”系列活动,对销售一线的困难业主、销售员进行了走访慰问。

## 广州:慰问走访多家实体店

连日来,广州体彩中心一行先后走访了4401033809、4401030927、4401032390、4401033317、4401033049、4401001619实体店。每到一家实体店,中心领导班子成员都与慰问帮扶对象亲切交谈,详细了解他们及其家庭成员的健康状况、销售工作和生活情况,倾听他们存在的困难,为他们出谋划策以增加收入减轻负担,鼓励他们积极乐观做好彩票销售,同时也为他们送去了慰问金和慰问品。

4401001619实体店两位身患残疾的销售员表示,非常感谢组织关心。感谢体育彩票给他们点亮希望之光,让他们能自食其力养家糊口,从精神上站起来。

## 肇庆:向困难实体店送米油

7月15—16日,肇庆市体彩中心向困难实体店业主和销售员送上慰问金和大米、食用油等慰问品。每走访一个困难业主和销售员,慰问组都详细了解其生活情况和身体健康状况,认真听取他们的心声和诉求。

这些困难业主和销售员对组织给予的关心和慰问表示感谢,并表示今后将继续保持和发扬优良传统,践行公益体彩初心使命,一如既往地全力支持肇庆体彩高质量发展。

## 惠州:手把手指导经营妙招

在走访慰问中,惠州体彩中心工作人员与生活困难的业主、销售员细心交流,了解困难所在,包括身体状况、家庭情况、经济条件等,还代表惠州体彩中心党支部送去温暖和关怀。

惠州体彩中心工作人员还详细地

了解了实体店的经营状况,有针对性地提供改善实体店经营的建议,手把手指导宣传材料摆放、中奖票如何展示、提供哪些服务能提高实体店吸引力、分享如何经营客户等提升彩票销量和服务的方式方法,大大地提升了他们销售好体育彩票的信心和决心。

## 江门:慰问金赠困难实体店

江门体彩中心主任罗聪发带领一行人对困难实体店进行了走访慰问。在慰问中,罗聪发对业主的身体状况、家庭情况、销售情况和日常工作中遇到的困难等进行了深入细致的询问。随后罗聪发代表体彩中心向业主送上了慰问金,并鼓励业主乐观积极地面对生活。

业主对体彩中心的走访慰问表达了感谢,并表示作为体彩的一分子感受到了体彩大家庭的温暖,他会继续在岗位上发光发热,为体彩事业发展献出自己的一份力。

## 梅州:残疾夫妻靠勤劳创富

梅州体彩中心一行人来到平远县4412012160实体店进行走访和慰问,该店店主刘洪昌及其夫人都为残疾人士,行动不便,但夫妇俩凭着对体彩事业的热爱和执着,十几年来,一直坚持靠自己的双手创造财富。刘洪昌说:“经营体彩店每天起早贪黑、全年无休,对正常人来说都是一个巨大的挑战,更何况对于我们身体有缺陷的人来说,更加艰辛和不易。但是,我们加入了体彩大家庭,就得用心地经营着这份事业,通过自己的努力把公益和爱心传递给更多需要帮助的人。”

## 阳江:为困难实体店雪中送炭

阳江体彩中心带着慰问金和粮油等慰问品,来到位于海陵试验区海陵镇梁先生的体彩实体店。近年来,梁先生身体健康状况欠佳,实体店经营受到一



定影响。但他一直对体彩事业充满信心,不断努力地做好销售工作,全力宣传体彩的公益事业。

在慰问中,阳江体彩中心负责人仔细询问了梁先生的经营现状和存在的困难,随后向他介绍了体彩当前良好的发展趋势,鼓励他要树立信心,战胜困难,争取更好的销售成绩。同时表示中心会根据实体店的经营状况,给予一定的帮扶,帮助业主克服各种困难,提高经营能力,更好地开拓市场。

面对真切的关怀和坚强的鼓励,梁先生深受感动。他表示,阳江体彩中心这次开展的走访慰问就是雪中送炭,给他带来了更充足的信心。今后自己将会全力做好体彩的销售工作,更好地开拓购彩者队伍,为体彩公益事业的发展作出更多的贡献。

## 韶关:慰问座谈会“送温暖”

韶关体彩党支部开展了“送温暖”慰问座谈会,与韶关市困难业主、销售员进行了互动交流,将关怀和温暖第一时间送到了困难群众身边。

在座谈会上,韶关体彩中心党支部向困难群众了解相关情况,仔细询问她们近期的家庭情况、生活状况、收入概况及目前存在的困难和问题等,倾听她们的诉求,积极帮助她们解决生活中的实际问题,分别送上省、市体彩中心慰问金,并且叮嘱她们做好自身和家人疫情防控的安全措施,切实做好疫情防控工作,让慰问对象真正感受到关爱。

## 开奖结果

### 超级大乐透 第088期

中奖号码 02 14 31 34 35 后区 01 07

奖等	单注奖金
一等奖	最高 1800 万
二等奖	浮动奖金
三等奖	10000 元
四等奖	3000 元
五等奖	300 元
六等奖	200 元
七等奖	100 元
八等奖	15 元
九等奖	5 元
●+○○	
●○+○	
○○	

说明:●代表前区号码;○代表后区号码

### ◆奖池金额:大乐透 8.22亿元

### 排列三 第204期

中奖号码 5 0 6

### 排列五 第204期

中奖号码 5 0 6 3 8

本期兑奖期限:  
自开奖之日起 60 个自然日内。



扫描二维码关注  
广东体彩官方微信



广东体彩网点  
征召平台

体彩服务热线 95086

## 彩市动态

### 枣庄体彩

### 与移动公司战略合作

由枣庄市竞技体育发展中心牵头,枣庄体彩与枣庄移动日前举行战略合作仪式。枣庄移动将在合作社会渠道协助进行体育彩票宣传,枣庄体彩也将在部分站点开展移动公司宣传及业务办理。同时,枣庄移动将为各站点提供免费宽带接入及部分优质通信业务资源,享受行业专属优惠政策。

### 天津体彩

### 开展手机APP售彩自查

天津体彩中心日前召开擅自利用手机APP销售彩票自查自纠工作布置会,拟在全市实体店范围内开展专项整治工作。会议要求,自查自纠工作不能停留在表面,要全面深入地开展,对于发现的擅自利用手机APP销售彩票的实体店,要进行从严处罚。此次自查自纠工作将持续至8月15日,其间,天津体彩将对本市2000余家实体店进行逐一检查,确保此项工作全面、有序地落到实处。

## 广东体彩中心开展2020年社会责任报告评审工作

**新快报讯 记者陆妍思报道** 7月29日,广东省体育彩票中心召开广东体育彩票2020年社会责任报告评审会,邀请十家媒体记者参与现场评审。

会上,省体彩中心公关部负责人介绍了2020年度社会责任报告编制情况。今年的报告编制严格按照体育总局彩票中心要求,全面对标《体育彩票社会责任报告指标体系》,重点围绕可读性、客观

性、全面性进行编制,用“提高站位,确保安全运营”等五个章节详细介绍了广东体彩2020年履行社会责任情况。在报告编制前,省体彩中心充分开展调查研究,通过座谈会、实体店调研、线上问卷等方式,加强与社会公众、行政部门、机构人员、代销者沟通交流,听取意见建议。线上问卷共收到4854份建议,数据显示78%希望披露“公益金使用去向”,75%希

望披露“彩票销量及公益金筹集数据”,70%希望披露“透明运营以及优质服务”,综合调研情况今年的报告着重对这三个方面进行了阐述。

媒体记者认真审议了报告内容,认为报告诚恳详实地展示了广东体彩2020年履行社会责任情况,开诚布公为社会公众答疑解惑,充分展现了国家公益彩票的责任担当,并提出了意见建议。

### ●专家论彩●

仅供参考 谨慎购彩

王立君

### 第3位5-9间近期大热

和值:主要在08-23间波动,大号开始明显增多。  
本轮推荐:327/32716 639/63929

和值:12/18 组选 6:23679



21203 95971  
21202 48825  
21201 24510  
21200 40971  
21199 48374  
21198 18575  
21197 06435  
21196 86610

第1位上,3、6两码一直未见,看好3、6开出;  
第2位上,1-3间近期大冷,看好2、3开出;  
第3位上,5-9间近期大热,可看好7、9开出;  
第4位上,隔期号近期不停开出,看好1、2开出;  
第5位上,6-9间近期大冷,看好6、9开出。